Szamelmélet 2009/2010 Gsz
Targykovetelmények

Az alairas megszerzésének feltétele a héazi feladatokbol kell§ szamu pont
Osszegytjtése és a félévkozi zarthelyik sikeres teljesitése. A targy félévkozi
jeggyel zarul, amely az alabbiak szerint alakul.

Az indexbe bekeriils jegy a hézi feladatokbol és a zarthelyiken elért (szé-
zalékos) eredmények sulyozott atlaga, amennyiben mindharom kiilon-kiilon
legalabb 40% (clégséges). A hazi feladatok i, a két zarthelyi szintén -1
sullyal szamfit.

Az igy kialakult eredmény alapjan a félévkozi jegy:

40%-55%: elégséges

55%—70%: kozepes

70%-85%: jo

85%-100%: jeles.

(A hatarokon felfele kerekitiink.)

A hézi feladatok utélagos potlasara nincs lehetGség.

Egy esetlegesen sikertelen zarthelyit a félév végén lehet potolni (mindkett&t
nem). Ha mindkét zarthelyi legalabb elégségesre sikeriilt, akkor az egyiken
ugyanekkor javitani is lehet, azonban ez esetben az eredmény mindenképpen
a potzh eredménye és 40% koziil a nagyobbik, tehat legfeljebb kettesig rontani
is lehet. Ha a potzh is sikertelen, a potlasi héten egy tovabbi lehetdséget
(gyakiv) biztositunk a zéarthelyi teljesitésére. Javitasra ez az alkalom mér
nem hasznalhato.



